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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS DEZESSETE DIAS DO 
MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. 
 

 

Aos dezessete dias do mês de Agosto do ano de dois mil e quinze, 

(17/08/2015), às 19h00min horas, reuniram-se na Câmara 

Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os Vereadores, José 

Pedro de Moura, Eliseu de Souza Ribeiro, Luís Alceu Zambon, Paulo 

Sérgio Abel dos Santos, Valter Colonello e Wilson Wanderlei 

Esposto. Após verificar a presença de 06 (seis) Vereadores, o 

Senhor Presidente José Pedro de Moura, declarou aberta a 

Sessão.  A seguir o Presidente solicitou do Pastor Paulo Barreto, que 

fizesse a leitura de um trecho bíblico. Na sequência, o Senhor 

Presidente, solicitou do 1º Secretário da Mesa que fizesse a leitura 

da Ata, correspondente ao dia 10.08.2015, a qual foi colocada 

em votação e aprovada por unanimidade.  Não havendo leituras 

a serem feitas o Senhor Presidente deixou a palavra livre para 

assuntos de interesse público. Com a palavra o Vereador Luiz 

Alceu Zambon, disse estar preocupado com as manifestações a 

respeito da redução do salário dos vereadores, a exemplo de 

Santo Antônio da Platina. Temos que dar exemplos, portanto 

devemos rever o valor dos nossos salários. Com a palavra o 

Vereador Elizeu de Souza Ribeiro, a respeito da colocação do 

Vereador Zambon, não pode pensar que os próximos Vereadores, 

são menos do que nós. Portanto se o Vereador entender que o 

Salário dele é muito pode doar para alguma entidade, as quais 
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necessitam de ajuda financeira. Com a palavra o Vereador Valter 

Colonello, a respeito da Redução Salário dos Vereadores se for 

para alterar que seja agora e não para a próxima gestão, no 

entanto quem achar que está ganhando muito que faça uma 

doação para alguma entidade. Parabenizou a administração 

pelo trabalho desempenhado. Parabenizou o Instituto Morena 

Rosa, o qual atendeu todas as crianças da Escola Monteiro 

Lobato, fazendo Trabalho Odontológico gratuitamente durante 

(02) meses, cuidando da Saúde Bucal de nossas Crianças. 

Solicitou ainda que fosse encaminhado ofício agradecendo ao 

Instituto Morena Rosa pelo Trabalho Desenvolvido. Com a palavra 

o Vereador Paulo Abel, no tocante a redução do salário dos 

vereadores deve respeitar a vontade do povo, através do 

principio da razoabilidade, e deverá ser estendido ao Presidente 

da Câmara, Vice-Prefeito e Prefeito. Com a palavra o Vereador 

Wilson Esposto, solicitou que seja encaminhado Ofício ao 

Deputado Paranhos, relatando que a Antena Instalada no Distrito 

de Malu só funciona para telefone 3G. A respeito da redução do 

Salário, aqui estou para representar o povo que me elegeu 

independente de salário. Ninguém mais querendo se manifestar o 

Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA: Discussão em 2º 

turno sobre o PROJETO DE LEI Nº. 008.2015 de Autoria do Poder 

Legislativo Municipal – Denomina Jardim Botânico e dá outras 

providências. “Ninguém querendo se manifestar, foi colocado em 

votação e aprovado por unanimidade”. Discussão em 2º turno 

sobre o PROJETO DE LEI Nº. 009.2015 de Autoria do Poder 
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Legislativo Municipal – Denomina Jardim Botânico II e dá outras 

providências. Com a palavra o Vereador Valter Colonello, é uma 

honra homenagear as pessoas que fizeram parte da história de 

Terra Boa. É importante as pessoas serem lembradas eternamente. 

Parabenizou a todos. Com a palavra o Vereador Eliseu se Souza 

Ribeiro, parabenizou os empresários que acreditam em Terra Boa, 

disse ser um orgulho aprovar esses projetos e poder homenagear 

as pessoas que por aqui passaram e deixaram sua marca, dentre 

essas o seu pai o Senhor Alberico de Souza Ribeiro. Ninguém 

querendo se manifestar, foi colocado em votação e aprovado 

por unanimidade. Nada mais havendo na ordem do dia o Senhor 

Presidente, disse ser uma honra estar abrindo as portas desta Casa 

para uma Solenidade tão Gratificante, solicitando na sequência 

que a Assessora Contábil dessa Casa a Senhora Eliana de Lourdes 

Marques Madureira, procedesse à leitura dos Currículos dos 

homenageados. Após a leitura dos mesmos foi feita a Entrega de 

uma Moção Honrosa aos Familiares dos Homenageados. Nada 

mais havendo a tratar o Senhor Presidente deixou a palavra livre 

para comunicações parlamentares. Ninguém querendo se 

manifestar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a Sessão Ordinária. 

                                        Sala das Sessões 17 dias do mês de Agosto de 2015 

 

JOSÉ PEDRO DE MOURA                      ADEMIR GALHARDO ROMERO 

       PRESIDENTE                                               1º SECRETÁRIO 


